
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 20 dias do mês de Março de 2010, às 14:45, no Auditório da Prefeitura, do município, MANAQUIRI, Estado AM, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Jonatas  Bentes Picanço representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Aldisa Rodrigues da Silva - Assembléia de Deus
Antonia do Socorro Carvalho dos Santos - Centro de Educação Tecnológica do Amazonas - CETAM
Antonio Candido Benedito - Hospital Raimundo Rodrigues Irmão
Antonio Silva de Holanda - Câmara Municipal de Manaquiri
Ayrton Romero da Silva - Prefeitura Municipal de Manaquiri
Braulino Cosmo de Souza - Associação dos Produtores Rurais Comunidade Noss SrªAparecida
Clanderson Silva dos Santos - COSAMA
Francisco Sidnei Oliveira dos Reis - Prefeitura Municipal de Manaquiri
Jair Aguiar Souto - Prefeitura Municipal de Manaquiri
Janderli Carvalho da Silva - Câmara Municipal de Manaquiri
João Moura de Oliveira - Câmara Municipal de Manaquiri
Lenilza Ferreira Damasceno - Secretaria Municipal de Saúde
Máira Cristina Gouvea Pinheiro - Prefeitura Municipal de Manaquiri
Maria Luiza Aguiar Souto - Secretaria Municipal de Assistência Social
Maria Madalena de Oliveira Freitas - Secretaria Municipal de Saúde
Paulo Silva de Holanda - Polícia Militar do Estado do Amazonas
Raimunda Nonata Cordeiro da Silva - Secretaria Municipal de Educação
Sebastião Paz do Carmo - Prefeitura Municipal de Manaquiri
Wagner de Almeida - Prefeitura Municipal de Manaquiri

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MANAQUIRI e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
        

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Foram colocados os marcos limites dos municípios. Em relação às comunidades nos limites, serão seguidos os limites vigentes (Região do Pesqueiro e Alto
Castanho).       

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
A Secretaria Municipal de Assistência Social questionou sobre as comunidades que ficam no limite com o município de Beruri e são assistidas pelo município.
A resposta é que elas vão ser recenseadas para Beruri, pois são respeitados os limites municipais vigentes.

Solução adotada:
        

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR



2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
PowerPoint, Cartazes, Filipetas ("santinhos") e Resumo do Edital.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecimentos à Prefeitura pela cessão da boa infra-estrutura para o Posto de Coleta.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
A Prefeitura colocou-se à disposição para complementar o que for necessário.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Ver. Janderli quest. sobre o pagto. dos recenseadores na Z. Rural. O Presid. esclareceu que será pg em alguns casos por taxa global, além de ajuda de
custo. Sobre as comunidades que ñ querem ser recenseadas como pertencentes a Manaquiri, a Sec. de Assist. Social sugeriu que a equipe técnica oriente
os moradores que o CD2010 não tem vínculo com outros prog. governamentais. A Secret. Munic . de Saúde questionou sobre repasse de dados do IBGE
para o Minist. da Saúde. O Coord. de Divulg. da UE/AM informou que os dados são repassados anualmente pelo IBGE ao TCU e publicados no DOU. O Pref.
destacou a necessidade de fazer campanha de divulg. p/ responder ao Censo. Parabenizou o mapa atualizado do IBGE. Ver. João Moura quest. os
procedimentos de coleta, em esp. das com. rurais em locais distantes. Sr. Airton Romero quest. a 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Conselho Tutelar; Forum de Manaquiri - Cartório; IDAM; Secretaria Municipal de Produção
Policia Civil; Colônia dos Pescadores; Defesa Civil; Alcóolicos Anônimos; Paróquia São Pedro Apostólico; Amazonas Energia; Igreja do Evangelho
Quadrangular.
*Continuação do item 4 - Outros assuntos, comentários e sugestões
...obtenção de coordenadas.A Coord. Técnica resp. que haverá casos em que isso ñ vai  ocorrer, vai haver uso de coordenadas dos domics.. vizinhos. O
Pref. recomendou que os trabalhos do CD2010 iniciem pelos setores de acesso mais difíceis e que o IBGE tenha uma boa identific. A Sec. de Assist. Social
quest. como será o acesso aos recensead. pela Comissão. Serão apresentados aos membros da Comissão e poderão particip. do treinamento,respondeu a
Coord. das CMGES.

Participantes do IBGE: 
Norma Maria Bentes de Sousa; Adjalma Nogueira Jacques; Marcia Mota; Monica Souza; Aline dos Santos Reis; Eduardo dos Santos Oliveira; Jussara Silva
da Silva; Jonatas Bentes Picanço.

Obs: Durante a Reunião, a jornalista do CDDI Monica Marli Souza expôs o motivo de sua presença no local, que é o registro daReunião da CMGEs de
Manaquiri - AM, para ser puiblicado na Revista "Vou te Contar".

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


